



构筑城市新核心，收官时代发展轴

# 泰安金融商务区营销中心盛大启航

2016年6月30日，位于泰安新城核心，时代发展轴终极版块的泰安金融商务区，携手山东电视台，举办了以“唱响山东 共赢未来”为主的大型启航仪式，泰安市政府领导、投资商、开发商等均出席了活动，泰安各大主流媒体也悉数到场，共襄盛举，见证了这荣耀时刻。

在现场热烈的氛围中，项目企业领导和银行代表相继发言后，震天的礼炮、漫天的礼花、热烈掌声与祝贺声中，将启航仪式推向高潮；盛大的文艺演出，著名主持人李鑫、李乐，著名歌手朱之文、高胜美、程亚丽、龚毅等相继登场献艺，人群中阵阵的喝彩，让仪式精彩不断，这个盛大难忘的时刻，标志着泰安金融商务区为城市时代发展轴历时15年的开发划上完美句号，同时开启了泰安金融时代无可限量的未来。

## 110万平方米商业旗舰 收官时代发展线

泰安金融商务区，规划总体量110万平方米，集金融办公、营业网点、融资创投平台、信息数据平台、金融孵化平台于一身，目前，泰安银行已率先入驻，未来还将有各大金融机构，大型企业总部、星级酒店等入驻，以泰安第一大规模商业体的态势，开创城市未来金融格局。

## 时代发展线门户

## 再筑城市CBD商业传奇

泰安金融商务区建成后，将成为泰安业态最齐全、影响力巨大的地标性建



领导嘉宾共同助力泰安金融商务区启航。

筑群和新的商业中心。180米高的双子座高端商务写字楼，将成就泰安未来金融商务第一高度；政府协调构建的市民之家，将打造一站式政务服务体系，为市民提供更多的便利服务；创意商业街区，将打造最具泰安文化特色的步行商街，目前，苏绣大师姚建萍已领衔进驻。

## 高端生活主场 汇城市高尚人居价值精粹

泰安金融商务区，精心打造的国际住区，紧邻5700亩泮河公园，首创泰安住宅新风体系，打造恒氧恒湿的健康居住环境，建筑面积约80-135平米户型空间，ARTDECO艺术建筑、智能科技配套设施、全天候安保系统、科学合理规划服务，让生活在这的人们感受更多幸福。

## 政府大力支持

## 入驻即享给力优惠政策

在政府的大力支持下，根据《关于鼓励促进金融机构和企业总部入驻泰

安金融商务区的政策规定》，对入驻泰安金融商务区的金融机构给予50-500万的一次性奖励，并对其置业给予每平米1000元补贴，其高管人员子女入学给予支持等，让入驻者能够舒心放心安心。更多优惠政策敬请咨询销售中心。

泰安金融商务区，将带动周边区域商业氛围的提升，有力推进泰安经济快速发展，提升时代发展轴形象，成为继万达广场之后，新城核心的又一商业传奇。



“大衣哥”朱之文手持大麦献唱。



现场观众热情似火。

## 泰宁小院— 正宗宁阳四八宴席 品四八宴席 享非遗文化

宁阳“四八”筵席已有一千余年的历史，“四八”宴以特有的奇香异彩著称于世，酒礼是宴请宾客必不可少的礼节；自唐朝以来，盛行于民间及上层社会，“四八”筵席是“四个盘子、八个碗”以荤菜为主，酒礼是“四八”席中的重要环节，随着社会不断发展，“四八”宴与酒礼也在不断的丰富和完善。宁阳传统的“四八”筵席延续至今，仍是民间贵客临门或有喜事庆祝之时必备的宴席。

**【传统的“四八”筵席属于纯正的鲁菜系，做工讲究，风味独特，是鲁菜的代表。“四八”席还有“四红四喜、八方来财、四平八稳、平静如意”之说。】**

“四八”筵席以鸡、鱼、肉为主，青菜极少。现代我们常说的“四八”筵席一般指的是“四八和两大件”，共有30道菜。

“四八”筵席在礼俗上很有讲究，“四八”席中，每道菜的风味独特，尤以整鸡、整鱼两大件及中碗拔丝山药的做功最讲究，并以此衡量厨艺的高低。整鸡、整鱼两大件在八仙桌上如何摆放也要讲究，整鸡鸡头要朝向主客，整鱼鱼头要朝东南方向，鱼的腹部或背部朝向主客，有“文腹武背”之说。“两大件”还有其深刻的寓意，“整鸡”寓意“吉祥如意、大吉大利”。“整鱼”寓意“连年有余”。

宁阳民间每逢贵客临门或有大喜庆贺之时，必备“四八”筵席待客，席间频频演示“四八酒礼”，延续至今，成为宁阳人民独特的待客方式，已成为当今流传的美食文化。

“四八”筵席具有民间传统的“饮食文化”迷人的魅力，长期以来，它与广大民众的生活息息相关。“四八”筵席与酒礼礼俗传承人，在吸取前人制作“四八”筵席的基础上，除陈革新，大胆尝试，既保留了传统特征，又使宴席具有时代特色，特别是在酒礼这一环节，既体现出尊老敬长传统的礼仪，又突出了主人和客人之间相互尊重谦让的现代礼仪，被当地人民普遍接受和欢迎。

“四八”筵席已成为当今流传的美食文化，2014年度被列入“山东省非物质文化遗产目录”。



**特享优惠**  
凡进店消费套餐即送啤酒一箱；凭高考录取通知书再送宁阳彩山铁盒一瓶。  
微信号：tjxh

地址：泰安市环山路市政大楼向西1.6公里王庄公交北站（国悦府售楼处西488米）正对过  
订餐电话：0538-5615678 13153881066 15621572558